

FIȘĂ DE CONCURS

Universitatea	ACADEMIA NAȚIONALĂ DE INFORMAȚII "MIHAI VITEAZUL" DIN BUCUREȘTI	
Departament	Departamentul Limbi Străine	
Poziția în statul de funcții	116	
Funcție	Asistent universitar	
Disciplinele din planul de învățământ	Limba rusă - Limba engleză	
Domeniu științific	Informații și securitate națională	
Descriere post	<p>Activități specifice postului: Îndeplinirea normei universitare conform art. 287 din Legea nr. 1/2011; Norma didactică minimă săptămânală - 11 ore convenționale, alte activități decât cele de predare; Norma de cercetare - maxim 29 ore convenționale pe săptămână; Norma universitară - 40 ore convenționale pe săptămână; Ocuparea acestui post necesită studii de specialitate în domeniul limba franceză, limba engleză și implică îndeplinirea criteriilor precizate la art. 10 A alin. (4) din Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”. Titularul postului colaborează cu colegii din compartiment, este subordonat nemijlocit șefului de compartiment și direct Prorectorului Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul”.</p>	
Atribuțiile/activitățile aferente	<p>Întocmește fișele disciplinelor (programele analitice) pentru disciplinele la care este titular; • Desfășoară activități didactice cu studenții/cursanții; • Desfășoară activități de cercetare științifică în conformitate cu planul de cercetare științifică al compartimentului; • Participă la îndeplinirea sarcinilor de planificare și organizare a învățământului; • Participă în comisiile de examinare a studenților la disciplina de limbă străină la care este titular; • realizează îndrumarea grupelor de studenți la care este desemnat, sens în care se preocupă de cunoașterea acestora, orientarea lor profesională, precum și antrenarea lor la activități științifice și cultural educative; desfășoară activități de cercetare științifică în sprijinul activității de învățământ, concretizate în cărți, studii și articole publicate în reviste de specialitate; • Aplică prevederile legale privind lucrul cu documentele clasificate.</p>	
Salariul minim de încadrare	2.095 lei	
Calendarul concursului		
Data publicării anunțului în Monitorul Oficial	28.11.2016	
Perioadă înscriere	Început 28.11.2016	Sfârșit 19.01.2017
Data susținerii prelegerii	03.02.2017	
Ora susținerii prelegerii		
Locul susținerii prelegerii	Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul"	
Perioadă susținere a examenelor	Început 03.02.2017	Sfârșit 03.02.2017
Perioadă comunicare a rezultatelor	Început 03.02.2017	Sfârșit 06.02.2017
Perioadă de contestații	Început 06.02.2017	Sfârșit 10.02.2017

<p>Tematica probelor de concurs</p>	<p>Tematica se referă la proba practică a concursului care constă în susținerea unor prelegeri la disciplinele <i>Limba rusă</i> și <i>Limba engleză</i>, în prezența membrilor comisiei de concurs.</p> <p>Tematica: LIMBA RUSĂ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Federația Rusă și relațiile sale cu lumea. 2. Evoluția statului rus la sfârșitul sec. XX, începutul sec. XXI. 3. Manifestări ale terorismului în Federația Rusă. 4. Globalizare și identitate națională. 5. Migrația și crima organizată prezentate în media ruse. <p>Bibliografie:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Manuale de limba rusă (curs practic, gramatică - nivel avansat) 2. M. Bucă, C. Cernigova, Gramatica practică a limbii ruse, Ed. Științifică și Enciclopedică, București, 1980 5. Înregistrări video, TV și audio în limba rusă 6. CD-ROM, Rusa, EuroTalk interactive 7. Presa în limba rusă. <p>LIMBA ENGLEZĂ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Romania and the European Union 2. Europe and the Islam 4. Basics of the British and the American Systems of Government 5. Immigration in the XXI century 6. Higher education and today's universities in Europe and Romania <p>Bibliografie:</p> <p>I. Applied Grammar and Linguistics</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Swan, Michael, <i>Practical English Usage</i> (Oxford University Press, 1995). 2. Vince, Michael, <i>Advanced Language Practice</i> (Heineman, 1994). 3. <i>Grammar Patterns 1: Verbs</i> (Collins Cobuild, Harper Collins, 1996). 4. *** <i>Phrasal Verbs</i> (Collins Cobuild, Harper Collins, 1998). 5. Quirk, Greenbaum, Leech, Svartik, <i>The Comprehensive Grammar of the English Language</i> (Longman, 1985). 6. Jacobs, A., Roderick, <i>English Syntax</i>, (Oxford University Press, 1995). McCarthy, Michael, O'Dell, Felicity, <i>English Idioms in Use</i> (Cambridge University Press, 2002). 7. Biber, D., Johansen, S., Leech, G., Conrad, S., Finegan, E., <i>Grammar of Spoken and Written English</i> (Longman, 2002). <p>II. Mass media sources</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. *** <i>News Week</i> 2. *** <i>The Economist</i>. 3. *** <i>Time</i> . 4. BBCworld.com – <i>Hard Talk</i> shows – as available 5. BBC/CNN- news –current/ archives <p>III. Methodology</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Stang, Sondra, J., Wiltenburg, Robert, <i>Collective Wisdom - a Source Book of Lessons for Writing Teachers</i> (Random House, 1998). 2. Harrison, Mark, <i>New Proficiency Testbuilder</i> (Macmillan, 2002). 3. CAE, CPE, CET – sample tests -any
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Comisia de concurs evaluează candidatul din perspectiva următoarelor aspecte:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului; b) capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători; c) competențele didactice ale candidatului, pentru posturile care prevăd activități didactice; d) capacitatea candidatului de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a populariza propriile rezultate științifice; e) capacitatea candidatului de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia, în funcție de specificul domeniului candidatului; f) capacitatea candidatului de a derula sau conduce proiecte de cercetare-dezvoltare; g) experiența profesională a candidatului în alte instituții decât Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”. <p>Probele de concurs cuprind:</p> <p>PROBA I: Constă în susținerea de către candidat, a unei prelegeri publice în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare. Această probă conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și a publicului.</p>

	<p>PROBA II: Constă în susținerea publică a unor prelegeri la disciplinele <i>Limba rusă și Limba engleză</i>, pe un subiect ales de către comisia de concurs din tematica prezentată. Subiectele prelegerii vor fi comunicate, în scris, fiecărui candidat, cu 48 de ore înainte de examen.</p>
<p>Lista documente</p>	<p>Dosarul este alcătuit din:</p> <p>a) Cererea de înscriere la concurs (<i>Anexa 4</i>), semnată de candidat, care include o declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor prezentate la dosar;</p> <p>b) O propunere de dezvoltare a carierei universitare, atât din punct de vedere didactic, cât și din punctul de vedere al activităților de cercetare (propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini și este unul dintre principalele criterii de departajare a candidaților);</p> <p>c) Curriculum vitae în format tipărit și în format electronic (semnat de candidat);</p> <p>d) Lista de lucrări (<i>Anexa 9</i>), listată de candidat, în format tipărit și în format electronic care cuprinde:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lista celor maximum 10 lucrări considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii, care sunt incluse în format electronic în dosar și se pot regăsi și în celelalte categorii de lucrări prevăzute de prezentul articol; - teza sau tezele de doctorat; - brevete de invenție și alte titluri de proprietate industrială; - cărți și capitole în cărți; - articole/studii in extenso, publicate în reviste din fluxul științific internațional principal; - publicații in extenso, apărute în lucrări ale principalelor conferințe internaționale de specialitate; - alte lucrări și contribuții științifice. <p>e) Fișa-tip de verificare a îndeplinirii standardelor Academiei de prezentare la concurs (<i>Anexa 7</i>);</p> <p>f) Copie legalizată a diplomei de doctor, atestatul de recunoaștere sau echivalare a acesteia;</p> <p>g) Rezumatul, în limba română și într-o limbă de circulație internațională, a tezei de doctorat, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă;</p> <p>h) Declarație pe propria răspundere în care candidatul indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de reglementările legale în vigoare în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate (<i>Anexa 16</i>);</p> <p>i) Copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului;</p> <p>j) Copia cărții de identitate;</p> <p>k) Copii ale documentelor care atestă dovada schimbării numelui (dacă este cazul);</p> <p>l) Maximum 10 publicații, brevete sau alte lucrări, în format electronic, considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii;</p> <p>m) Cel puțin 3 nume și adrese de contact ale unor personalități din afara Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul”, din domeniul postului scos la concurs, care au acceptat să elaboreze scrisori de recomandare privitoare la calitățile profesionale ale candidatului (pentru posturile de conferențiar universitar și profesor universitar);</p> <p>n) Alte documente solicitate de structura de resurse umane.</p> <p>Dosarul de concurs se depune la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” din București, Șoseaua Odăi nr. 20, Sector 1, de luni până vineri, între orele 8,00-14,00. Candidații vor depune un dosar de plastic, cu șină, completat conform modelului: Pe pagina de gardă a dosarului se înscriu (conform model): Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” București Facultatea Departamentul Postul poz. Disciplinele: DOSAR DE CONCURS Candidat...(NUME și prenume - titlul științific, după caz).....</p>
<p>Adresa unde se transmite dosarul de concurs</p>	<p>Academia Națională de Informații "Mihai Viteazul", Șoseaua Odăi nr. 20, sector 1, București</p>